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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Αυτοτελές Τμήμα
Συλλογικών Οργάνων

                Ηράκλειο  

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού Αθλητισμού 
Π.Ε. Χανίων

Ταχ. Δ/νση
Ταχ. Κώδικας
Πληροφορίες
Τηλέφωνο
e-mail

:Πλατεία Ελευθερίας
:712 01
:Θωμά Μισέλ
:2813400232
:tyso@crete.gov.gr ΚΟΙΝ.: - Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Χανίων

- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ.
- Δ/νση Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Κ.
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

Π.Ε. Χανίων

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 535/2026 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής. 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 535/2026 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο16/23-
06-2026), που αφορά στην Έγκριση πολιτιστικών και αθλητικών δράσεων 
Π.Ε. Χανίων.

Η Προϊσταμένη του Τμήματος 

Νίκη Βαρδιάμπαση 

Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.
- Εκτελεστικό Γραμματέα ΠΚ

mailto:tyso@crete.gov.gr
Αρ Πρωτ:ΕΞΕ 224485/25-06-2026
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                     ΑΔΑ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Απόσπασμα Πρακτικού Νο16/23-06-2026
Αριθμός Απόφασης: 535/2026

Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 23 Ιουνίου 2026 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 214418/18-06-2026 πρόσκληση 
της προέδρου της.

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν:

1 Λιονή Μαρία Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου

Πρόεδρος 
Επιτροπής

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ »               » τακτικό μέλος

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               »

4 Μπαλαντίνος Σπυρίδων »               » »               »

5 Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη »               » »               »

6 Δανέλλης Σπυρίδων. »               » »               »

7 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος

9 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως τακτικό 
μέλος

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε το μέλος της επιτροπής κ. 
Παπαβασιλείου Νεκτάριος. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αγαπάκης Γεώργιος 
προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Τουρισμού Π.Κ., Γερογιαννάκη Εμμανουέλα προϊσταμένη Διεύθυνσης Πολιτισμού 
& Αθλητισμού Π.Κ., Καγιαμπάκη Άννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Περιβάλλοντος 
και Χωρικού Σχεδιασμού Κρήτης Π.Κ., Στειακάκη Μαρία προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Παιδείας, Απασχόλησης και Εμπορίου Π.Κ., Ζερβού Ευδοξία προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Χατζηπαναγιώτη Γιασεμή Προϊσταμένη 
Τμήματος  Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., 
Χριστινάκη Ελένη Προϊσταμένη Τμήματος Προσόδων και Περιουσίας της 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος 
Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών της Διεύθυνσης Οικονομικού 
Π.Κ., Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Κ., Καργάκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος Προσαρμογής και 
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Κλιματικής Ανθεκτικότητας Αυτοτελούς Διεύθυνσης Κλιματικής Αλλαγής ΠΚ και για 
την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία 
και Νικάκη Δέσποινα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων.

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση πολιτιστικών και αθλητικών δράσεων Π.Ε. 
Χανίων.

Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:

α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις»,
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)»,
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις,
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες»,
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α), 
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις»,
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων 
δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης 
οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία 
των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων 
συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών»,
όπως ισχύουν.

2. Την αριθμ. 10650/24-11-2025 απόφαση Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης και το ΦΕΚ 6523/08-12-2025, τεύχος Β΄, που αφορά την «Τροποποίηση  
Οργανισμού Εσωτερικής Λειτουργίας Περιφέρειας Κρήτης».

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 
1/02-01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών 
μελών της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο 
ήμισυ της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο 
από 02/01/2024 έως 30/06/2026.

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 454720/30-12-2025 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στον ορισμό Προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή 
Μαρίας Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου, από 01-01-2026 (επόμενη της λήξης 
της προηγούμενης θητείας της) έως 30-6-2026.

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 
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6. Tο με αριθμ. πρωτ. 217764/19-06-2026 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού & 
Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με τα 
…………………………………………………………τεκμηριωμένα αιτήματα  
διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής Πολιτιστικές και Αθλητικές δράσεις: 
1. Συνδιοργάνωση  με τον Δήμο Πλατανιά και την Αθλητική ‘Ενωση Κυδωνίας  

Τουρνουά Παιδικού Ποδοσφαίρου  στις κατηγορίες Κ8, Κ10, Κ12, Κ14 που 
θα είναι αφιερωμένο στη μνήμη του Νίκου Λαδόπουλου ενώ θα διεξαχθούν 
στο Δημοτικό Γήπεδο Αλικιανού.  

2. Συνδιοργάνωση με τον Όμιλο Αντισφαίρισης Χανίων, της μετακίνησης 
ακτοπλοϊκώς δώδεκα  αθλητών και προπονητών της Σκακιστικής ομάδας 
του Ομίλου οι οποίοι στέφθηκαν Πρωταθλητές Κρήτης.  προκειμένου να 
συμμετάσχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Α΄Εθνικής Κατηγορίας που θα 
διεξαχθεί στην Πάτρα εκπροσωπώντας την Κρήτη.

3.  Συνδιοργάνωση με τον Ορειβατικό Σύλλογο Χανίων την  «84η Πανελλήνια 
Ορειβατική Συνάντηση -  Λευκά Όρη 2026». Πρόκειται για την μεγαλύτερη 
Γιορτή της Ελληνικής Ορειβασίας η οποία συμβάλλει στην προβολή του 
Εθνικού Δρυμού Λευκών Ορέων, του Φαραγγιού της Σαμαριάς, του 
οροπεδίου του Ομαλού, της επαρχίας Σφακίων  και στην ανάπτυξη του 
ορεινού και αθλητικού τουρισμού στην Κρήτη. 

4. Συνδιοργάνωση με την Σκοπευτική Λέσχη Κρήτης το Διεθνές «Grand Prix of 
Crete» Compak Sporting  που θα πραγματοποιηθεί τον Ιούλιο στο Εθνικό 
Σκοπευτήριο Χανίων. Πρόκειται για μια κορυφαία σκοπευτική διοργάνωση 
που μέχρι τώρα έχουν δηλώσει συμμετοχή σκοπευτές από 9 χώρες.  

5. Συνδιοργάνωση με τον Γυμναστικό Σύλλογο «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΕΟΣ» 
της μετακίνησης με αεροπλάνο του Χανιώτη Πρωταθλητή Ορέστη Ντουσάκη 
για να συμμετάσχει στο 48ο Grand Prix Nove Mesto and Metuji που θα 
διεξαχθεί στην Πράγα. 

6. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων μουσική παράσταση με τίτλο: 
“Mediterranean Echoes” που θα πραγματοποιηθεί τον Ιούλιο στον 
εμβληματικό χώρο των Απτέρων. Στη σκηνή συμπράττουν η διεθνούς φήμης 
βιολονίστρια και συνθέτρια Μαρία Μανουσάκη με το σχήμα της που 
περιλαμβάνει 16  αξιόλογους διεθνούς φήμης καλλιτέχνες μεταξύ των 
οποίων τον κορυφαίο Αρμένιο σολίστ  στο ούτι Haig Yazdjian. 

7. Συνδιοργάνωση με το Παγκόσμιο Συμβούλιο Κρητών το ετήσιο Συνέδριο του 
Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 23 
έως τις 26 Ιουλίου 2026 στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης. Το Συνέδριο θα 
έχει τον τίτλο : «H Κρήτη και οι Κρήτες του σήμερα και του αύριο» και 
περιλαμβάνει τις εξής θεματικές ενότητες: Ομογένεια, Οικονομία και 
Ανάπτυξη, Κλιματική Κρίση και Περιβάλλον, παιδεία και Πολιτισμός, 
Συμπερίληψη, Κοινωνική ευθύνη και Εθελοντισμός

8. Συνδιοργάνωση με τον Όμιλο Αγωνιστικού Μπρίτζ και τον Μορφωτικό Όμιλο 
Βουκολιών το Πανελλήνιο Τουρνουά Αγωνιστικού Μπρίτζ το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί  για ένα τριήμερο στις Βουκολιές του Δήμου Πλατανιά. 

9. Συνδιοργάνωση με τον Σύνδεσμο για την Διάδοση των Καλών Τεχνών στην 
Κρήτη, μουσικής εκδήλωσης η οποία θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της 
Παγκόσμιας Ημέρας Μουσικής και θα είναι αφιερωμένη στη μνήμη του 
Αρχάγγελου της Κρήτης  Νίκου Ξυλούρη.

10.  Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων της Μουσικοθεατρικής Παράστασης 
«Οδύσσεια: Η επιστροφή», η οποία θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά τη 
Δευτέρα 29 Ιουνίου 2026, στο Φρούριο Φιρκά Χανίων. Πρόκειται για μια 
σύγχρονη μουσικοθεατρική προσέγγιση του ομηρικού μύθου, η οποία 
συνδυάζει αποσπάσματα από την Οδύσσεια με κείμενα και ποιήματα των 
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Κ.Π. Καβάφη, Δάντη Αλιγκέρι και Άλφρεντ Τένισον, εμπνευσμένα από τη 
μορφή του Οδυσσέα και τη διαχρονική επιθυμία του ανθρώπου για 
επιστροφή αλλά και για νέο ταξίδι. Αποτελεί ένα καλλιτεχνικό εγχείρημα που 
γεννιέται μέσα από την ίδια την κοινότητα και απευθύνεται σε αυτήν, 
αναδεικνύοντας τη δύναμη της συλλογικής δημιουργίας μέσα από το θέατρο 
και τη μουσική. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών, 
καθώς και στην ανάδειξη και προβολή της συλλογικότητας και της ενίσχυσης 
των δεσμών μεταξύ των πολιτών. 

11.   Συνδιογάνωση με το  Πνευματικό Κέντρο Χανίων και τον Δικηγορικό Σύλλογο 
Χανίων ημερίδας με θέματα που άπτονται των ενδιαφερόντων των πολιτών 
όσο αφορά στη λειτουργία του νομοθετικού πλαισίου που διέπει την 
καθημερινότητά τους. Τα στελέχη του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων θα 
αναπτύξουν διάφορες θεματικές και θα απαντήσουν σε απορίες και 
ερωτήματα σε μία ημερίδα που θα λάβει χώρα κατά τις πρωινές και 
απογευματινές ώρες, την Παρασκευή 3 Ιουλίου 2026, στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την ενημέρωση των πολιτών του τόπου μας 
σχετικά με θέματα που τους προβληματίζουν.  

12.  Συνδιοργάνωση με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων και το Δήμο Χανίων 
έκθεσης με έργα του Τάκη Γιαννούσα, που θα εκτεθούν το μήνα Ιούλιο στο 
ναό του Αγίου Ρόκκου, στα Χανιά.  Τα έργα του Τάκη Γιανούσα, γνωστά από 
τα βιβλία του λογοτέχνη Γιάννη Παλαβού, καθώς κοσμούν τα εξώφυλλά 
τους. Πρόκειται για ένας σχεδόν σουρεαλιστικό κόσμο, πυκνό νοημάτων, 
πολύχρωμοι γρίφοι, αινίγματα που όσο τα παρατηρείς, ανακαλύπτεις κάτι, 
δίχως όμως να τα αποκρυπτογραφείς πλήρως. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την πνευματική και 
αισθητική καλλιέργεια των πολιτών.   

13.   Συνδιοργάνωση με το Πολυτεχνείο Κρήτης θερινού ακαδημαϊκού σεμιναρίου 
του διεθνούς φοιτητικού οργανισμού  BEST (Board of European Students of 
Technology) / παράρτημα Πολυτεχνείου Κρήτης.  Το σεμινάριο θα λάβει 
χώρα από 01.07.2026 έως 05.07.2026 στα Χανιά και η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των 
δράσεων της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

14.   Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων συναυλίας με τραγούδια 
του Μάνου Τρυπιά, Χανιώτη Καλλιτέχνη, η οποία θα πραγματοποιηθεί στον 
αύλειο χώρο του Π.Κ. Χανίων, την Τρίτη 30 Ιουνίου 2026. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη 
του έργου των Χανιωτών Καλλιτεχνών.  

15. Συνδιοργάνωση με το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Χανίων του 
«Θερινού Σχολείου Κινηματογράφου» / «Cinema Summer Camp» του 
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Χανίων που θα πραγματοποιηθεί από τις 5 έως 
τις 12 Ιουλίου 2026 στις εγκαταστάσεις του Μεσογειακού Αγρονομικού 
Ινστιτούτου Χανίων (ΜΑΙΧ). Πρόκειται για μια καινοτόμο δράση που 
συνδυάζει την εκπαίδευση στη δημιουργία ντοκιμαντέρ με τον πολιτισμό και 
τη διατροφή της Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη της εκμάθησης της 
οπτικοακουστικής παιδείας σε συνδυασμό με την προβολή και ανάδειξη του 
πολιτισμού και της διατροφής της Κρήτης.   
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16. Συνδιοργάνωση με τους Δήμους του νομού Χανίων της δράσης «Χωριά με 
Φώτα Ανοικτά». Πρόκειται για ένα πρόγραμμα που υλοποιείται στην ενδοχώρα 
του νομού με στόχο την προβολή της,  αλλά και την προβολή μιας ήπιας 
ανάπτυξης με την ανάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της. Περιλαμβάνει 
βραδιές κινηματογράφου, παρουσιάσεις βιβλίων, μουσικές βραδιές, βραδιές 
γευσιγνωσίας και άλλες δράσεις, στις οποίες θα συμβάλει η Π.Ε. Χανίων με στόχο 
τη στήριξη της πολιτιστικής ζωής στην ενδοχώρα.  
17.    Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων ρεσιτάλ πιάνου με έργα 
του Χανιώτη Δημιουργού Δημήτρη Ντρουμπογιάννη.  Η δράση θα λάβει χώρα την 
Τετάρτη 1 Ιουλίου 2026, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. θα συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της στήριξης του Καλλιτεχνικού Δυναμικού του 
τόπου μας, καθώς και της μέριμνάς της για την πνευματική και αισθητική 
καλλιέργεια των πολιτών. 
18.  Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων Μουσική Βραδιά με 
περιεχόμενο κρητική μουσική και τραγούδια των αρχών του 20ου αιώνα, που θα 
πραγματοποιηθεί  την Πέμπτη 2 Ιουλίου 2026, στο Π.Κ. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων
θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
διατήρηση και ανάδειξη της μουσικής μας παράδοσης. 
19. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Αποκορώνου βραδιές του Φεστιβάλ Φλαμένγκο, 
το οποίο αποτελεί πια μια θεσμική δράση για τον τόπο μας. Οι βραδιές θα 
 πραγματοποιηθούν τον Ιούλιο στον Βάμο Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
ψυχαγωγία των πολιτών. 
20. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κοντομαρί δράσεων που 
αφορούν στις Μνήμες από τη γερμανική Κατοχή μέσα από διαλέξεις, 
παρουσιάσεις βιβλίων, συζητήσεις, θεατρικά δρώμενα. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διατήρηση 
και ανάδειξη της Ιστορικής Μνήμης.   
21. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Καντάνου Σελίνου δράσεων ανάδειξης των 
Μονοπατιών του Δήμου Καντάνου – Σελίνου μέσα από μια γευσιγνωσία με τα 
προϊόντα που συναντάμε κατά μήκος των μονοπατιών καθώς και μέσα από
στην περιοχή. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή του τόπου μας.   
22. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Χανίων 
εβδομάδα σεμιναρίων φιλαναγνωσίας για τα στελέχη της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της στήριξης του εκπαιδευτικού έργου. 
23. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων Συναυλίας με τίτλο «30 χρόνια 
τραγούδια» και περιεχόμενο τη διαδρομή στην Ελληνική Μουσική Σκηνή του 
σημαντικού Δημιουργού Κώστα Λειβαδά. Ο τραγουδοποιός που πάντα βάζει στο 
έργο του με κάποιο τρόπο, είτε μουσικά, είτε στιχουργικά τα Χανιά, θα ανέβει στη 
Σκηνή της Ανατολική Τάφρου στις 6 
Ιουλίου 2026, συνοδευόμενος από τέσσερις άλλους Καλλιτέχνες και μεγάλη 
ορχήστρα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την αισθητική καλλιέργεια και την ψυχαγωγία των πολιτών.      
24. Συνδιοργάνωση με  τη Μαθηματική Εταιρεία Ελλάδος / Παράρτημα Χανίων 
τιμητικής δράσης για τα στελέχη της που υπηρέτησαν το θεσμό των Διαγωνισμών 
της, και πρόσφεραν στην ανάπτυξή του και την προβολή του. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση 
και ανάδειξη του θεσμού των Διαγωνισμών που διοργανώνει η Μαθηματική 
Εταιρεία, οι οποίοι αποτελούν κίνητρο για την γνωστική ανάπτυξη των μαθητών 
του τόπου μας και καλλιεργούν την ευγενή άμιλλα. 
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25. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων φιλανθρωπικής συναυλίας μαθητών για 
την ενίσχυση του Συλλόγου «Ορίζοντας». Η Π.Ε. θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη των αισθημάτων 
αλληλεγγύης και 
ενσυναίσθησης της Κοινότητας, καθώς και της έννοιας της συλλογικότητας. 
26. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων πολιτιστικών δράσεων του 4ου ΓΕΛ 
Χανίων με τίτλο «Μέρες Πολιτισμού του 4ου Γ.Λ. Χανίων». Οι μαθητές θα 
δημιουργήσουν έργα τα οποία 
προτίθενται να διαφυλάξουν στο σχολικό τους συγκρότημα και στο πλαίσιο αυτό 
ζητούν την αρωγή της Π.Ε. Χανίων, η οποία και αποδέχθηκε στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ενίσχυση της δημιουργικότητας και των ικανοτήτων των 
μαθητών μας.        
 Εισηγούμαστε: 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση με τον Δήμο 
Πλατανιά και την Αθλητική ‘Ενωση Κυδωνίας   Τουρνουά Παιδικού 
Ποδοσφαίρου στις κατηγορίες Κ8, Κ10, Κ12, Κ14 που θα είναι αφιερωμένο 
στη μνήμη του Νίκου Λαδόπουλου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προώθηση του αθλητικού 
ιδεώδους και του «Ευ αγωνίζεσθαι», θα συμβάλει δε σ΄αυτήν με την κάλυψη 
της  δαπάνης για την παράθεση μικρού κεράσματος μπουφέ στους αθλητές 
και τους επίσημους προσκεκλημένους (2.500,00 /  CPV: 55320000-9), 
καθώς και στην  κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια μπλουζακιών dry fit 
(1.500,00 / CPV: 18412200-2). 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για την συνδιοργάνωση της μετακίνησης 
ακτοπλοϊκώς δώδεκα  αθλητών και προπονητών της Σκακιστικής ομάδας 
του Ομίλου οι οποίοι στέφθηκαν Πρωταθλητές Κρήτης, προκειμένου να 
συμμετάσχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Α΄Εθνικής Κατηγορίας που θα 
διεξαχθεί στην Πάτρα εκπροσωπώντας την Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους στη νέα γενιά, θα συμβάλει δε σ΄αυτήν 
με την κάλυψη της δαπάνης για την μετακίνηση των αθλητών και 
προπονητών ακτοπλοϊκώς (CPV: 63510000-7)

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.857,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της «84ης 
Πανελλήνιας Ορειβατικής Συνάντησης-  Λευκά Όρη 2026». Η Π.Ε. Χανίων 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη του ορεινού και αθλητικού 
τουρισμού στην Κρήτη, θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
για την προμήθεια αναμνηστικών επάθλων  (2.000,00 ευρώ / CPV: 
39298700-4) καθώς και στην μετακίνηση των αθλητών με λεωφορεία 
(3.857,00 € / CPV: 60100000-9). 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση του  Διεθνούς 
«Grand Prix of Crete» Compak Sporting  που θα πραγματοποιηθεί τον 
Ιούλιο στο Εθνικό Σκοπευτήριο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ανάπτυξη του αθλητικού τουρισμού στην Κρήτη, θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη για την προμήθεια δίσκων 
σκοποβολής (CPV: 37535000-7)

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη μετακίνηση με αεροπλάνο του 
Χανιώτη Πρωταθλητή Ορέστη Ντουσάκη για να συμμετάσχει στο 48ο Grand 
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Prix Nove Mesto and Metuji που θα διεξαχθεί στην Πράγα. Η Π.Ε. Χανίων 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη των Χανιωτών Πρωταθλητών, 
θα συμμετάσχει με την κάλυψη της δαπάνης για την μετακίνηση 
αεροπορικώς του Πρωταθλητή μας (CPV: 63510000-7)

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.490,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της μουσικής 
παράστασης με τίτλο: “Mediterranean Echoes”. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ψυχαγωγία των πολιτών της θα συμβάλει 
οικονομικά στην ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης με το 
ποσόν των (4.000,00 € / CPV: 79952000-2) καθώς και στην μετακίνηση των 
συντελεστών και των πολιτών με λεωφορεία με το ποσόν των 1.490,00 € / 
CPV: 60100000-9)

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για την συνδιοργάνωση  του Παγκόσμιου 
Συνεδρίου Κρητών. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
διαφύλαξη της ιστορίας, της πολιτιστικής παράδοσης της Κρήτης και της 
Ελλάδας και τη μετάδοσή τους στις νεότερες γενιές, θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη για την παράθεση μικρού κεράσματος - μπουφέ 
φιλοξενίας  (CPV: 55320000-9)

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση του Πανελλήνιου 
Τουρνουά Αγωνιστικού Μπρίτζ. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την προώθηση του αθλητικού ιδεώδους θα συμβάλει οικονομικά στην 
παράθεση μικρού κεράσματος – μπουφέ στους  αθλητές και επίσημους 
προσκεκλημένους  (CPV:55320000-9) 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.120,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της μουσικής 
εκδήλωσης η οποία θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της Παγκόσμιας 
Ημέρας Μουσικής και θα είναι αφιερωμένη στη μνήμη του Αρχάγγελου της 
Κρήτης  Νίκου Ξυλούρη. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ψυχαγωγία των πολιτών της θα συμβάλει οικονομικά στην ενοικίαση 
ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης με το ποσόν των (1.800,00 € / CPV: 
79952000-2), στον γραφιστικό σχεδιασμό του υλικού προβολής (620,00 € / 
CPV: 79822500-7) και στην παράθεση μικρού κεράσματος – μπουφέ στους 
συντελεστές και επίσημους προσκεκλημένους (700,00 € / CPV: 55320000-9)

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 12.220,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της 
Μουσικοθεατρικής Παράστασης «Οδύσσεια:   Η επιστροφή», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στα Χανιά τη Δευτέρα 29 Ιουνίου 2026, στο Φρούριο 
Φιρκά Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης, (10.000,00 € / CPV: 79952100-3 ), 
όπως και της παράθεσης μπουφέ στους συντελεστές της (2.220,00 / CPV: 
55320000-9)   

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.400,00  € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση ημερίδας νομικού 
περιεχομένου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Πνευματικού Κέντρου Χανίων 
και του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης της παράθεσης μπουφέ στους 
συντελεστές της (CPV: 55320000-9)   

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 20.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της έκθεσης με 
έργα του Τάκη Γιαννούσα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και 
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της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων, η οποία θα λάβει χώρα το μήνα Ιούλιο 
στον ναό του Αγίου Ρόκκου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη μέρους της οργάνωσης και παραγωγής της έκθεσης. 
(CPV: 79950000-8). 

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση θερινού 
ακαδημαϊκού σεμιναρίου του διεθνούς φοιτητικού οργανισμού  BEST (Board 
of European Students of Technology) / παράρτημα Πολυτεχνείου Κρήτης, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης διαμονής των 
συμμετεχόντων φοιτητών στο σεμινάριο. (CPV: 55100000-1)

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.953,42 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση συναυλίας με 
τραγούδια του Χανιώτη Τραγουδοποιού Μάνου Τρυπιά, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, την Τρίτη 30 Ιουνίου 2026, 
στο Π.Κ. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της συναυλίας ( 1.499,00 
€ / CPV: 79952100-3), καθώς και του ηχοφωτισμού της δράσης (3.454,42 € 
/  CPV: 79952000-2). 

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση του Θερινού 
Σχολείου Κινηματογράφου  που θα πραγματοποιηθεί από τις 5 έως τις 12 
Ιουλίου 2026 στις εγκαταστάσεις του Μεσογειακού Αγρονομικού 
Ινστιτούτου Χανίων (ΜΑΙΧ), μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του ΜΑΙΧ. Η Π.Ε. 
Χανίων θα καλύψει μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της δράσης 
«Χωριά με Φώτα Ανοικτά», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και των Δήμων του 
νομού Χανίων που θα πραγματοποιηθεί από τον Ιούλιο μέχρι και τον 
Σεπτέμβριο στην ενδοχώρα του Νομού Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει 
μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση ρεσιτάλ πιάνου με 
έργα του  Χανιώτη Δημιουργού Δημήτρη Ντρουμπογιάννη, την  Τετάρτη 1 
Ιουλίου 2026, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει 
μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)

18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση βραδιάς με κρητική 
μουσική και τραγούδια των αρχών του 20ου αιώνα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Π.Κ. Χανίων, την Πέμπτη 2 Ιουλίου 2026, στο Π.Κ. Χανίων.   Η Π.Ε. 
Χανίων θα καλύψει μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων του 
Φεστιβάλ Φλαμένγκο, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Αποκορώνου, 
που θα πραγματοποιηθούν τον Ιούλιο στον Βάμο Απομκορώνου. Η Π.Ε. 
Χανίων θα καλύψει μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)

20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση  εκδηλώσεων στο 
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Κοντομαρί Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Κοντομαρί. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει μέρος της δαπάνης  οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)

21. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση  εκδηλώσεων 
ανάδειξης των Μονοπατιών του Δήμου Καντάνου – Σελίνου, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Καντάνου – Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει  
μέρος της δαπάνης  οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)

22. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.345,00 (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση  εβδομάδας σεμιναρίων φιλαναγνωσίας, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της  Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης της διαμονής του Καθηγητή Πέτρου Πανάου, που θα συμμετάσχει 
στη δράση (645,00 € / CPV:  55100000-1), καθώς και την παράθεση 
μπουφέ κατά τη διάρκεια της δράσης (700,00 € / CPV:  55320000-9)  

23. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 12.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας του 
Κώστα Λειβαδά με τίτλο «30 χρόνια τραγούδια!», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στις 6 Ιουλίου 2026, στο 
Θέατρο της Ανατολικής Τάφρου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης τω καλλιτεχνών και 

μεταφοράς των μουσικών οργάνων (2.975,00 € / CPV: 63510000-7), καθώς και με 
την κάλυψη  της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της Συναυλίας 
(9025,00 € / CPV: 79952100-3)

24. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 625,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση τιμητικής δράσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
της Μαθηματικής Εταιρείας Ελλάδος / Παράρτημα Χανίων, για τα στελέχη 
της Μαθηματικής Εταιρείας που ανέδειξαν και διατήρησαν το θεσμό των 
Διαγωνισμό της Εταιρείας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την παράθεση δείπνου στα τιμώμενα πρόσωπα. (CPV: 55300000-3)

25. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.250,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση φιλανθρωπικής 
συναυλίας μαθητών, για τον «Ορίζοντα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στο Θεατράκι Λενταριανών. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με τη δαπάνη που αφορά στην 
ηχοφωτιστική κάλυψη της δράσης. (CPV: 79952000-2)

26. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών 
δράσεων των μαθητών του 4ου ΓΕΛ Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης εκτυπώσεων των έργων των μαθητών (1.240,00 € / 
CPV:79800000-2) , καθώς και στην προμήθεια κορνιζών (160,00 € / 
39298000-7)  

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2026 και ειδικότερα του Φορέα  072,   ΑΛΕ 
24209070001 ΚΑΙ 24209080001.»

7. Την εισήγηση της κ. Γερογιαννάκη Εμμανουέλας, προϊσταμένης Διεύθυνσης 
Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Κ.

ΑΔΑ: Ψ30Ε7ΛΚ-ΩΤ1



11

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση με τον Δήμο 
Πλατανιά και την Αθλητική ‘Ενωση Κυδωνίας Τουρνουά Παιδικού 
Ποδοσφαίρου στις κατηγορίες Κ8, Κ10, Κ12, Κ14 που θα είναι αφιερωμένο 
στη μνήμη του Νίκου Λαδόπουλου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προώθηση του αθλητικού 
ιδεώδους και του «Ευ αγωνίζεσθαι», θα συμβάλει δε σ΄αυτήν με την κάλυψη 
της  δαπάνης για την παράθεση μικρού κεράσματος μπουφέ στους αθλητές 
και τους επίσημους προσκεκλημένους (2.500,00 /  CPV: 55320000-9), 
καθώς και στην  κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια μπλουζακιών dry fit 
(1.500,00 / CPV: 18412200-2). 

2. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για την συνδιοργάνωση της μετακίνησης 
ακτοπλοϊκώς δώδεκα  αθλητών και προπονητών της Σκακιστικής ομάδας 
του Ομίλου οι οποίοι στέφθηκαν Πρωταθλητές Κρήτης, προκειμένου να 
συμμετάσχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Α΄Εθνικής Κατηγορίας που θα 
διεξαχθεί στην Πάτρα εκπροσωπώντας την Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους στη νέα γενιά, θα συμβάλει δε σ΄αυτήν 
με την κάλυψη της δαπάνης για την μετακίνηση των αθλητών και 
προπονητών ακτοπλοϊκώς (CPV: 63510000-7)

3. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.857,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της «84ης 
Πανελλήνιας Ορειβατικής Συνάντησης-  Λευκά Όρη 2026». Η Π.Ε. Χανίων 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη του ορεινού και αθλητικού 
τουρισμού στην Κρήτη, θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
για την προμήθεια αναμνηστικών επάθλων (2.000,00 ευρώ/CPV: 39298700-
4) καθώς και στην μετακίνηση των αθλητών με λεωφορεία (3.857,00 € / 
CPV: 60100000-9). 

4. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση του Διεθνούς 
«Grand Prix of Crete» Compak Sporting που θα πραγματοποιηθεί τον Ιούλιο 
στο Εθνικό Σκοπευτήριο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της μέριμνάς 
της για την ανάπτυξη του αθλητικού τουρισμού στην Κρήτη, θα συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη για την προμήθεια δίσκων σκοποβολής 
(CPV: 37535000-7)

5. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη μετακίνηση με αεροπλάνο του 
Χανιώτη Πρωταθλητή Ορέστη Ντουσάκη για να συμμετάσχει στο 48ο Grand 
Prix Nove Mesto and Metuji που θα διεξαχθεί στην Πράγα. Η Π.Ε. Χανίων 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη των Χανιωτών Πρωταθλητών, 
θα συμμετάσχει με την κάλυψη της δαπάνης για την μετακίνηση 
αεροπορικώς του Πρωταθλητή μας (CPV: 63510000-7)

6. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.490,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της μουσικής 
παράστασης με τίτλο: “Mediterranean Echoes”. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο 
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της μέριμνάς της για την ψυχαγωγία των πολιτών της θα συμβάλει 
οικονομικά στην ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης με το 
ποσόν των (4.000,00 € / CPV: 79952000-2) καθώς και στην μετακίνηση των 
συντελεστών και των πολιτών με λεωφορεία με το ποσόν των 1.490,00 € / 
CPV: 60100000-9)

7. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για την συνδιοργάνωση  του Παγκόσμιου 
Συνεδρίου Κρητών. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
διαφύλαξη της ιστορίας, της πολιτιστικής παράδοσης της Κρήτης και της 
Ελλάδας και τη μετάδοσή τους στις νεότερες γενιές, θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη για την παράθεση μικρού κεράσματος - μπουφέ 
φιλοξενίας  (CPV: 55320000-9)

8. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση του Πανελλήνιου 
Τουρνουά Αγωνιστικού Μπρίτζ. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την προώθηση του αθλητικού ιδεώδους θα συμβάλει οικονομικά στην 
παράθεση μικρού κεράσματος – μπουφέ στους  αθλητές και επίσημους 
προσκεκλημένους  (CPV:55320000-9) 

9. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.120,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της μουσικής 
εκδήλωσης η οποία θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της Παγκόσμιας 
Ημέρας Μουσικής και θα είναι αφιερωμένη στη μνήμη του Αρχάγγελου της 
Κρήτης  Νίκου Ξυλούρη. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ψυχαγωγία των πολιτών της θα συμβάλει οικονομικά στην ενοικίαση 
ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης με το ποσόν των (1.800,00 € / CPV: 
79952000-2), στον γραφιστικό σχεδιασμό του υλικού προβολής (620,00 € / 
CPV: 79822500-7) και στην παράθεση μικρού κεράσματος – μπουφέ στους 
συντελεστές και επίσημους προσκεκλημένους (700,00 € / CPV: 55320000-9)

10. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 12.220,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της 
Μουσικοθεατρικής Παράστασης «Οδύσσεια:   Η επιστροφή», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στα Χανιά τη Δευτέρα 29 Ιουνίου 2026, στο Φρούριο 
Φιρκά Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης, (10.000,00 € / CPV: 79952100-3 ), 
όπως και της παράθεσης μπουφέ στους συντελεστές της (2.220,00 / CPV: 
55320000-9)   

11. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση ημερίδας νομικού 
περιεχομένου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Πνευματικού Κέντρου Χανίων 
και του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης της παράθεσης μπουφέ στους 
συντελεστές της (CPV: 55320000-9)   

12. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 20.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της έκθεσης με 
έργα του Τάκη Γιαννούσα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων, η οποία θα λάβει χώρα το μήνα Ιούλιο 
στον ναό του Αγίου Ρόκκου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη μέρους της οργάνωσης και παραγωγής της έκθεσης. 
(CPV: 79950000-8). 

13. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση θερινού 
ακαδημαϊκού σεμιναρίου του διεθνούς φοιτητικού οργανισμού  BEST (Board 
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of European Students of Technology) / παράρτημα Πολυτεχνείου Κρήτης, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης διαμονής των 
συμμετεχόντων φοιτητών στο σεμινάριο. (CPV: 55100000-1)

14. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.953,42 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση συναυλίας με 
τραγούδια του Χανιώτη Τραγουδοποιού Μάνου Τρυπιά, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, την Τρίτη 30 Ιουνίου 2026, 
στο Π.Κ. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της συναυλίας ( 1.499,00 
€ / CPV: 79952100-3), καθώς και του ηχοφωτισμού της δράσης (3.454,42 € 
/  CPV: 79952000-2). 

15. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση του Θερινού 
Σχολείου Κινηματογράφου  που θα πραγματοποιηθεί από τις 5 έως τις 12 
Ιουλίου 2026 στις εγκαταστάσεις του Μεσογειακού Αγρονομικού 
Ινστιτούτου Χανίων (ΜΑΙΧ), μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του ΜΑΙΧ. Η Π.Ε. 
Χανίων θα καλύψει μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)

16. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της δράσης 
«Χωριά με Φώτα Ανοικτά», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και των Δήμων του 
νομού Χανίων που θα πραγματοποιηθεί από τον Ιούλιο μέχρι και τον 
Σεπτέμβριο στην ενδοχώρα του Νομού Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει 
μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)

17. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση ρεσιτάλ πιάνου με 
έργα του Χανιώτη Δημιουργού Δημήτρη Ντρουμπογιάννη, την  Τετάρτη 1 
Ιουλίου 2026, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει 
μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)

18. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση βραδιάς με κρητική 
μουσική και τραγούδια των αρχών του 20ου αιώνα, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Π.Κ. Χανίων, την Πέμπτη 2 Ιουλίου 2026, στο Π.Κ. Χανίων.   Η Π.Ε. 
Χανίων θα καλύψει μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)

19. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων του 
Φεστιβάλ Φλαμένγκο, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Αποκορώνου, 
που θα πραγματοποιηθούν τον Ιούλιο στον Βάμο Απομκορώνου. Η Π.Ε. 
Χανίων θα καλύψει μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)

20. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση  εκδηλώσεων στο 
Κοντομαρί Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Κοντομαρί. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει μέρος της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)

21. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων 
ανάδειξης των Μονοπατιών του Δήμου Καντάνου – Σελίνου, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Καντάνου – Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα καλύψει  
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μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3)

22. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.345,00 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση εβδομάδας 
σεμιναρίων φιλαναγνωσίας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης της διαμονής του Καθηγητή Πέτρου 
Πανάου, που θα συμμετάσχει στη δράση (645,00 € / CPV: 55100000-1), 
καθώς και την παράθεση μπουφέ κατά τη διάρκεια της δράσης (700,00 € / 
CPV:  55320000-9)  

23. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 12.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας του 
Κώστα Λειβαδά με τίτλο «30 χρόνια τραγούδια!», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στις 6 Ιουλίου 2026, στο 
Θέατρο της Ανατολικής Τάφρου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης τω καλλιτεχνών και 
μεταφοράς των μουσικών οργάνων (2.975,00 € / CPV: 63510000-7), καθώς 
και με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της Συναυλίας 
(9025,00 € / CPV: 79952100-3)

24.  Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 625,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση τιμητικής δράσης, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Μαθηματικής Εταιρείας Ελλάδος / 
Παράρτημα Χανίων, για τα στελέχη της Μαθηματικής Εταιρείας που 
ανέδειξαν και διατήρησαν το θεσμό των Διαγωνισμό της Εταιρείας. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την παράθεση δείπνου στα 
τιμώμενα πρόσωπα. (CPV: 55300000-3)

25. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.250,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση φιλανθρωπικής 
συναυλίας μαθητών, για τον «Ορίζοντα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί στο Θεατράκι Λενταριανών. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με τη δαπάνη που αφορά στην 
ηοφωτιστική κάλυψη της δράσης. (CPV: 79952000-2)

26. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών 
δράσεων των μαθητών του 4ου ΓΕΛ Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης εκτυπώσεων των έργων των μαθητών (1.240,00 € / 
CPV:79800000-2) , καθώς και στην προμήθεια κορνιζών (160,00 € / 
39298000-7)  

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2026 και ειδικότερα του Φορέα  072,  ΑΛΕ 
24209070001 ΚΑΙ 24209080001,

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

ΑΔΑ: Ψ30Ε7ΛΚ-ΩΤ1



15

Στην παρούσα απόφαση έδωσε λευκή ψήφο ο κ. Μανουσάκης 
Νικόλαος, Περιφερειακός Σύμβουλος και Τακτικό Μέλος της Επιτροπής, όσον 
αφορά τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση θερινού ακαδημαϊκού 
σεμιναρίου του διεθνούς φοιτητικού οργανισμού  BEST (Board of European 
Students of Technology) / παράρτημα Πολυτεχνείου Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω:
Ηράκλειο, 23-06-2026

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη
της Περιφερειακής Επιτροπής

Λιονή Μαρία
Αντιπεριφερειάρχης

Π.Ε. Ρεθύμνου
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